



В г. Балахна мужчина обвиняется в убийстве местного жителя



Балахнинским МСО СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 19 июня 2016 года в квартире одного из домов по ул. Горького г. Балахна между двумя приятелями произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес 36-летнему потерпевшему множественные удары табуретом по голове и телу. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

По "горячим следам" в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователи СК совместно с оперативными сотрудниками полиции подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Как установили следователи СК, оба фигуранта ранее судимы за совершение преступлений против собственности. Именно противоречия во взглядах на правила поведения людей, входящих в субкультуру криминального мира, и послужили причиной конфликта.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1048226>